
Результаты анкетирования обучающихся  

ГКОУ Уфимская санаторная школа-интернат № 2 

 «Система организации питания в школе-интернате» 

В анкетировании приняло участие 47 обучающихся 

 с 5 по 9 классы 

1. Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе? 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

43 1 3 

2. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

40 4 3 

3. Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

44 3 - 

3.1 Если нет, то по причине Не 

нравится 

Не успеваете Питаетесь дома 

2 - 1 

4. Наедаетесь ли вы в 

школе? 

Да Иногда Нет 

30 16 1 

5. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 

 

29 
 

- 

 

18 

6. Нравится питание в 

школьной столовой? 

Да Нет Не всегда 

37 3 7 

6.1 Если не нравится, то 

почему? 

Невкусно 

готовят 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Иное 

3 6 1 

7. Устраивает меню 

школьной столовой? 

Да Нет Иногда 

33 4 10 

8. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

43 4 - 

9. Ваши предложения по 

изменению меню 

- больше фруктов;  

 
 

10. Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

- увеличить порции. 



 


